

您的項目年度更新報告

衷心感謝您的捐助，為越南河江兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告，希望您能抽空細閱，了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及整個社區。

當地 5 歲以下兒童患有營養不良和發育遲緩的情況非常普遍。過去一年，河江社區致力加強生計支援項目，以幫助社區增加收入和提高日常膳食質素。

教師和學校一直在加強對性別平等和性別暴力的認識。教育和培訓項目正在拓展，務求盡量惠及更多教師，並藉此讓他們與更多教師以及在課堂上與學生分享知識。

您的捐助，將可扶持河江兒童茁壯成長，取得更多人生成功。



650

獲產檢和家訪的
孕婦人數



11,512

獲得公民身份的
無國籍村民人數



1,866

學習到氣候變化
與災難風險的
教師人數



新型冠狀病毒對越南的影響

聽聽 Thao 向您簡述新型冠狀病毒如何影響她的社區。

「當我們大部分的家庭成員都受到新型冠狀病毒感染時，情況真的很艱難。兒童要待在家裡，不能上學。在此困難時刻，國際培幼會為我們提供最基本的食物、大米和其他用品。有關支援讓我們能夠保護自己，生活趨於穩定。」

個案故事：阻止童婚



名字: Hai

年齡: 16 歲

興趣: 製作 Tiktok

社交平台短片

「我們希望擁有更多山羊，發展成為一個小型山羊農場，屆時我們就可以為更多像我們一樣的女孩創造就業機會。只有當我們能夠管理和照顧好自己的生活，以及在經濟上足以稍為幫助父母的時候，我們才會考慮結婚。」

認識 Hai

就像您的受助兒童一樣，Hai 也因著得到國際培幼會的支援而改變生命。Hai 於 16 歲時輟學，待在家裡幫父母做家務和照顧弟妹。她所在的社區沒有職業教育中心，因此，她幾乎沒有機會尋求進一步的機會。

邁向成功的生活技能

在 Hai 生活的社區，女孩缺乏就業和謀生機會，貧窮率很高。許多女孩預備會在 16 歲時結婚。

藉由國際培幼會運作的女童小組，Hai 與其他小組成員獲得 6 隻山羊。她們向其他社區成員學習如何飼養山羊，並通過研究和討論制定自己的創收計劃。

Hai 更學習到理財、規劃家庭和性別平等不同範疇的知識。她現已能夠向父母解釋為何她應該先追求自己的目標，而不是急於結婚。

創造收入

增進了飼養山羊的知識後，Hai 開始進行市場調查，研究如何賣掉牠們並從中獲利。她準備將有關收入投資於擴大牧養規模，讓她可以為社區裡其他女孩提供工作機會。

Hai 已成為一名自信而積極的女孩，她不吝於分享自己的知識，給社區裡其他女孩提供建議。她更製作不同的 TikTok 社交平台短片，以展示她飼養山羊的模式，同時鼓勵女孩自力更生，而非年紀輕輕就結婚，為邁向更美好的未來作好準備。



Hai 與其他女童小組成員

我們正在支援 **8,421 名** 河江兒童

我們在河江的項目，幫助兒童茁壯成長



注重性別平等的學校教育

對兒童權利和性別平等的意識不足，76%兒童在面對欺凌時不懂得如何尋求支援。國際培幼會正在與教師、家長和學生合作，提升社區對性別問題的了解，從而讓學生感到獲得支持。

透過在國際培幼會的支持下舉辦的培訓課程，644 名重點教師增加了對欺凌、性別平等、線上騷擾和性別暴力等議題的認知。他們隨後能夠與其他教師分享所學知識，1,196 名教育工作者因而受惠，並將運用這些資訊於協助識別和預防課堂上的性別暴力，以及為遭受欺凌的學生提供支援。

此外，26,000 名家長參加了學校舉辦的會議，了解校園暴力、如何識別暴力及如何支持受影響的兒童。

透過教師主導的每月會議，2,200 名學生提升了他們應對性別暴力、管理衝突和防止欺凌的能力。

支援少數族裔的生計



在河江，少數族裔的貧窮率達到 66%，遠高於全國貧窮率的 21%。少數族裔青年因缺乏機會和教育成果不佳而備受困擾。

地區農業和農村發展部門帶頭為 640 名少數族裔青年提供培訓，協助他們獲得提高生產力的技術和技能。參與青年更獲得種子、工具及技術支援，當中 30% 人的收入有所增加。

其他項目尚包括：幫助少數族裔青年獲得由地區職業服務中心領導的學習中心所提供的支援及培訓，從而掌握電腦技能和綠色技能。共 1,120 名青年受惠於這些項目。

「我參加的培訓讓我學會種植有機蔬菜，以及利用動物糞便和紅蚯蚓製作有機與微生物肥料。有賴掌握了新技術，我的蔬菜產量有所提高。」

——來自河江的 Thuy (27 歲)





有待應對的未來挑戰



40%

5 歲以下兒童的
發展遲緩比率



51%

貧窮人口比率



55%

不會為少數族裔兒童調整
教學內容的教師比率



您的支持，幫助女孩和男孩奮起爭取自己的未來。

- 人們難以獲得優質醫療護理，僅 22% 婦女對子女可獲得的相關服務感到滿意。國際培幼會正致力增加醫療保健中心的數量，並確保中心員工均訓練有素。
- 河江的嬰兒死亡率高於省內其他地區。營養和生計項目將繼續支援育有營養不良兒童的家長。
- 少數族裔在教育 and 就業機會上持續面臨各種障礙。我們正與教師和其他培訓機構合作以應對有關問題。
- 我們將支援家長和教師認識及應對性別暴力與欺凌行為，讓兒童在學校感到安全和受保護。

我們知道最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為河江兒童締結更光輝、更幸福的未來。



「親愛的捐助者，衷心感謝您支援兒童尤其是女孩的發展。我們將繼續與合作夥伴攜手改善我們的項目以取得更豐碩的成果，為兒童帶來更光明的未來。」

Duong Van Tuy
河江項目經理